CORRIGENDUM-I dated 03.11.2020

To Tender Ref. No. STC/CO/GAD/TDIGIT/01069/2020 30.10.2020

- 1. Point no. (ii) under EMD heading in page no. 4 to read as "The EMD of unsuccessful bidders shall be refunded after 30(thirty) working days from the date of Letter of award issued to successful bidder" instead of **existing**.
- 2. In "Award of Bid" in page 6 the line 5 should be read as follows:

The following examples are given for illustrative purposes:

- 1. If the no. Of pages is 17,00,000, then the total bid price shall be =17,00,000 X (Rate at Serial 1.01)
- 2. If the no. Of pages in 18,00,000 then total bid price shall be 18,00,000 X (Rate at Serial 1.01 Discount rate at serial 1.02)
- 3. In point no. (ii) line 4 page 3 to read as follows:

"The bidder to provide proof or undertaking for similar works in PSU/Govt. Department/Govt. Organizations/ leading Corporate. (A copy of Purchase order along with completion/satisfactory letter is to be submitted by the bidder). The bidder should have minimum turnover of Rs 40 lakhs in the preceding two financial years" instead of **existing**.

4. Time schedule of closing date and time of the Tender wherever mentioned shall be read as follows:-

Closing date and time : 12.11.2020 upto 1500 hrs (IST)

Date & Time of Opening the tender no. STC/CO/GAD/TDIGIT/01069/2020 dated 30.10.2020 : 12.11.2020 at 1530 hrs (IST)

5. All other terms and conditions of the tender no. STC/CO/GAD/TDIGIT/01069/2020 remains unchanged.
